

JEGYZŐKÖNYV

Készült: az Oktatási és Kulturális Bizottság 2020. június 23. napján megtartott nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emelet 228-as tanácskozó terem

Jelen vannak: Bihari József elnök
Ladár György képviselő
Ónodi Erzsébet képviselő
Révi Attila képviselő
Kovács Tibor bizottsági tag
Oravecz Tivadar bizottsági tag

Tanácskozási joggal:

Dr. Rimóczi Imre jegyző
Dr. Monoki Bernadett aljegyző

Kolozsvári Andrea intézményvezető
Marsi Péter kabinetvezető
Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető
Kovácsné Beregi Judit osztályvezető-helyettes
Kleinné Nagy Magdolna osztályvezető-helyettes

Benedek Katalin jegyzőkönyvezető

Bihari József a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet a bizottság nyilvános ülésén. Tájékoztat, hogy a Polgármesteri Hivatal élére időközben új jegyző került kinevezésre. Felkéri Dr. Monoki Bernadett aljegyzőt, mutassa be a bizottság tagjainak.

Dr. Monoki Bernadett aljegyző tájékoztat, április 23. óta új jegyzőként Dr. Rimóczi Imre áll a hivatal élén. Korábban már dolgozott a hivatalban, most visszatért hozzánk jegyzőként. Kéri, fogadják szeretettel és segítsék munkáját.

Dr. Rimóczi Imre jegyző köszöni a bemutatást. Örül, hogy Törökszentmiklós városért újból itt dolgozhat. Kihangsúlyozza, pozitív elfogultsággal van a kultúra, oktatás és közművelődés ügye iránt.

Bihari József a bizottság elnöke megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagjából 4 fő jelen van, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Ladár György képviselőt, aki vállalja a felkérést.

A napirendi pontok megtárgyalására a meghívóban szereplő napirendi pontokhoz javasolja 5. napirendként tárgyalni a 46/2020. (II.27.) K.t. határozat módosítása című előterjesztést.

Kérdés, észrevétel, más javaslat a napirend kapcsán nem hangzik el.

Bihari József a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a napirendet az elhangzott kiegészítéssel. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 4 tagja 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

42/2020. (VI.23.) OKB számú

Határozat

A nyilvános napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 2020. június 23. napján megtartott ülésén a következő napirendet fogadta el:

Nyilvános napirendi pontok:

1.	A Törökszentmiklói Óvodai Intézmény Továbbképzési Programjának jóváhagyásáról Előterjesztő: Kolozsvári Andrea intézményvezető
2.	A Törökszentmiklói Óvodai Intézményben, a 2020/2021-es nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározásáról, csoportlétszám túllépésének engedélyezéséről Előterjesztő: Kolozsvári Andrea intézményvezető
3.	Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi munkatervének módosítása Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Rimóczi Imre jegyző
4.	Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2020 – 2024. évi gazdasági programjának elfogadásáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester szakelőadó: Marsi Péter kabinetvezető
5.	Előterjesztés a 46/2020. (II.27.) K.t. határozat módosításáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester szakelőadó: Marsi Péter kabinetvezető

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

Oravecz Tivadar és Kovács Tibor bizottsági tag megérkezett, a bizottság létszáma 6 fő.

1. NAPIRENDI PONT

A Törökszentmiklói Óvodai Intézmény Továbbképzési Programjának jóváhagyásáról

Kolozsvári Andrea intézményvezető tájékoztat, hogy az intézmény Továbbképzési Programjának elfogadásával a 277/1997. kormányrendeletnek tesznek eleget. Elmondja, hogy a továbbképzések minden évben betervezésre kerülnek az éves költségvetésbe. Nincs elkülönítve, az egyéb szakmai szolgáltatásban van jelen. A táblázat tartalmazza, hogy hány főt terveznek szakvizsgára, illetve szakmai megújító képzésre. Az intézmény leginkább vezetőképzésre ad támogatást, amiből 80 %-ot a munkáltató fizet, 20 %-ot a képzésre járó kollega.

Bihari József elnök kiegészít, a Továbbképzési Program elkészítése a törvény által kötelező feladata az intézménynek, az önkormányzatnak pedig mint fenntartónak támogatnia kell ezt a programot. Megjegyzi, ha a szakvizsgára beíratott munkavállaló nem végzi el a képzést, úgy a foglalkoztatását is megszüntetheti a munkáltató.

Kérdés

Révi Attila képviselő érdeklődik, kötelező feladatról van szó, de jár-e erre bármilyen állami normatíva?

Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető reagál, sajnos nem jár erre állami normatíva.

Révi Attila képviselő érdeklődik. Azzal, hogy pénzt adunk a dolgozóknak a képzésre, idekötjük-e az intézményhez?

Kolozsvári Andrea intézményvezető reagál, igen az intézmény tanulmányi szerződést köt a dolgozóval.

Észrevétel, hozzászólás

Bihari József elnök véleménye szerint, ha szakvizsgát végez egy vezető, a bére fogja kompenzálni azt. Bízunk benne, hogy az előzetes hírek alapján a pedagógusok béremelése megvalósul.

Több hozzászólás nem hangzik el.

Bihari József elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

43/2020. (VI.23.) OKB számú

Határozat

A Törökszentmiklósi Óvodai Intézmény Továbbképzési Programjának jóváhagyásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Törökszentmiklósi Óvodai Intézmény Továbbképzési Programjának jóváhagyásáról szóló határozat-tervezetet, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

2. NAPIRENDI PONT

A Törökszentmiklósi Óvodai Intézményben, a 2020/2021-es nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározásáról, csoportlétszám túllépésének engedélyezéséről

Kolozsvári Andrea intézményvezető tájékoztat, a 2011. évi CXCV. törvény értelmében, a fenntartó határozza meg az adott évben indítható óvodai csoportok számát. Az előterjesztés melléklete részletesen tartalmazza ezen adatokat, ami a tavalyi évtől csak pár fővel tér el. Tájékoztat, hogy az óvodában egész évben van felvétel. Tavaly az évközi felvétel 49 fő volt. A sajátos nevelési igényű gyermekek és a részlegesen integrált gyermekek vegyes csoportjának létszáma sem végleges a táblázatban. Ugyanis a szakvizsgálatokra a járvány ideje alatt nem került sor.

Kérdés

Révi Attila képviselő érdeklődik, a különböző törvényi módosulások következtében, a kötelező iskolaérettséget figyelembe véve, az előző nevelési évhez képest a gyermeklétszám hogyan változott?

Kolozsvári Andrea intézményvezető reagál. A 2020/2021. évben nem lesz érzékelhető a változás, inkább a jövő évtől. OH kérelmet 42 szülő adott be, ebből 32 lett elfogadva. Előző beiratkozásokhoz képest annyi a változás a beiratkozásnál, míg eddig a PH-tól a népesség-nyilvántartóból, meg a védőnőktől kapták az adatokat amiből meg tudták határozni a létszámot. Most az OH-tól kapják. Például a PH-tól kapott létszám 202 fő óvodaköteles gyereket mutat, az OH-nál ez a létszám 144 fő. Jövőre a létszámot befolyásolhatja majd ha megépül a Bölcsőde, valamint a Katolikus Óvoda megnyitása.

Révi Attila képviselő az üres óvodapedagógusi álláshelyekről szeretne információt kapni.

Kolozsvári Andrea intézményvezető válaszában elmondja, jelenleg sincs betöltve minden óvodapedagógusi állás. Nyugdíjba megy 2 fő, gyesen is vannak kolleganők, akik időközben visszajönnek, az ő helyükre nem vesznek fel új dolgozót. 2 fő jelentkezett friss diplomával, tapasztalat nélkül. Minden további a gyereklétszámtól függ.

Vélemény

Bihari József elnök a minimál csoportlétszámnak örülne, úgy nem kellene az 5 főt csoportonként alkalmazni.

Kolozsvári Andrea intézményvezető reagál. A létszámmal kapcsolatban a 20 %-ot engedélyeztetni kell, mert ha év közben túllépi, ellenőrzés során a MÁK nem ad normatívát. Megkéri a normatívát, hogy ne okozzon később problémát, ezért szerepel az előterjesztésben.

Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető észrevételezi, hogy a kimutatás nem egyezik az elhangzottakkal, pontosításra szorul.

További hozzászólás, vélemény nem hangzik el.

Bihari József a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

44/2020. (VI.23.) OKB számú

Határozat

A Törökszentmiklósi Óvodai Intézményben, a 2020/2021-es nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározásáról, csoportlétszám túllépésének engedélyezéséről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Törökszentmiklósi Óvodai Intézményben, a 2020/2021-es nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározásáról, csoportlétszám túllépésének engedélyezéséről szóló határozat-tervezetet, melyet a képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

3. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi munkatervének módosítása

Dr. Rimóczi Imre jegyző elmondja, a 2020 évi Munkaterv módosítása a veszélyhelyzet miatti egyeztetés, valamint jogszabályi határidő módosítások miatt vált szükségessé. A veszélyhelyzet alatt bizonyos kérdésekben polgármester úr döntött törvényi felhatalmazás alapján.

Kérdés

Révi Attila képviselő szeretne kérni egy olyan kivonatot, ami a veszélyhelyzet ideje alatt született határozati szintű intézkedéseket mutatja.

Dr. Rimóczi Imre jegyző reagál. A kérdéssel a testületi ülésen polgármester úr a két ülés közötti tájékoztatóban fog beszámolni. Amennyiben szükséges, egy összefoglaló határidőben kiküldésre kerülhet.

Hozzászólás, vélemény

Bihari József a bizottság elnöke szerint természetes hogy egy ilyen helyzetben csúsznak a programok és az önkormányzat által elvégzendő feladatok. A saját bizottságukat érintően a közművelődési tanács ügye sem alakul még ki, de szeptemberre be van ütemezve.

Több hozzászólás nem hangzik el.

Bihari József a bizottság elnöke szavazásra teszi fel az előterjesztést. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

45/2020. (VI.23.) OKB számú

Határozat

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi munkatervének módosítása

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi munkatervének módosításáról szóló határozat-tervezetet, melyet a képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

4. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2020 – 2024. évi gazdasági programjának elfogadásáról

Marsi Péter kabinetvezető tájékoztat, hogy az önkormányzati törvény alapján gazdasági programot kell készíteni az önkormányzatnak. Ez év február 25-én az EU-s tervezési ciklusra rangsorolta a képviselő-testület azokat fejlesztési területeket, projekteket, amit meg kíván valósítani. Ezek kiegészültek az integrált településfejlesztési stratégiában, illetve az emlékévkapcsán a Településfejlesztési Albizottság által javasolt projektekkal. Ez a lista mindenkor kiegészíthető, pontosítható és felülbíráható. A megvalósítás támaszkodik az uniós forrásra.

Kérdés

Révi Attila képviselő szerint a gazdasági program nem tükrözi vissza a víziközmű fejlesztést. A Gördülő Fejlesztési Tervben ez benne van, de a gazdasági programban kell-e ezt szerepeltetni? Ha igen, még most belerakhatja a bizottság.

Marsi Péter kabinetvezető reagál. A gazdasági program tartalmazott erre vonatkozóan célkitűzéseket. A nagyobb volumenű fejlesztéseket a 2002-ben elfogadott víziközmű fejlesztési tervek alapján végrehajtotta a kormány. Az ivóvíz és szennyvízfejlesztés jelenleg is folyamatban van Törökszentmiklóson. A víziközmű szolgáltatásnak a rekonstrukciós része hiányzik, amit a Gördülő Fejlesztési Terv keretében az üzemeltetővel kell egyeztetni az önkormányzatnak. Ezért nem jelent meg kiemelt célként. Az uniós források egyáltalán nem, illetve a hazai források korlátozottan fognak rendelkezésre állni ezekre a fejlesztésekre.

Bihari József elnök érdeklődik jól tudja-e, a pályázat benyújtás feltétele a város Gazdasági Programjának elfogadása?

Marsi Péter kabinetvezető válaszol, ilyen szabályozás nincs. A programnak van olyan része, amely szükséges a pályázathoz, de nem kizáró feltétel. Inkább az éves költségvetés készítésénél jelent prioritást, amikor tervezik a felújításokat.

Hozzászólás, vélemény nem hangzik el.

Bihari József bizottság elnöke szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát

46/2020. (VI.23.) OKB számú

Határozat

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2020 – 2024. évi gazdasági programjának elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2020 – 2024. évi gazdasági programjának elfogadásáról szóló határozat-tervezetet, melyet a képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző

3. Irattár

5. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a 46/2020. (II. 27.) K.t. határozat módosításáról

Marsi Péter kabinetvezető elmondja, hogy a Képviselő-testület 2020. február. 27-én döntött arról, hogy a város újratelepítésének 300. évfordulója alkalmából emlékművet állít. Az ezzel kapcsolatos operatív feladatokra egy ad-hoc bizottságot hozott létre. A bizottság elkezdte a munkáját, de márciusban a veszélyhelyzet miatt ez lelassult, így a felkért művészek is akadályoztatva voltak. Ennek okán a 46/2020. (II. 27.) K.t. határozat módosítása szükséges, a végrehajtási idő június 30-ról szeptember 30-ra módosul.

Kérdés nem hangzik el.

Észrevétel, vélemény

Bihari József elnök mindenképp javasolja ezt a munkát folytatni. Kéri a bizottság támogatását.

Szavazásra teszi fel az előterjesztést. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 6 tagja 4 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett meghozta következő határozatát


47/2020. (VI.23.) OKB számú

Határozat


A 46/2020. (II. 27.) K.t. határozat módosításáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta a 46/2020. (II. 27.) K.t. határozat módosításáról szóló határozat tervezetet és elfogadta melyet a képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Bihari József a bizottság elnöke ezt követően megköszöni a munkát, az ülést bezárja.


Benedek Katalin
jegyzőkönyvvezető




Bihari József
a bizottság elnöke

Ladár György
képviselő
a jegyzőkönyv hitelesítője

